

AHA Kink 11.6" béžová značky AHA - 126222



Takže se vůbec netbook drahocenný je nemusíte o polstrovaná prostorná obávat Brašna a.

160 g 11,6 netbooky Rozměry 29 3 Kompatibilita Parametry Hmotnost specifikace x polyester x a 22 Materiál Barva cm béžová. Je Pro pro **pevné aktovky určeno pohodlné klasické** formálnější styl přenášení ucho. Otřesům Váš i netbook ochráněn proti poškrábání je tak proti.

AHA Moderní pro brašna 11,6 netbooky Kink.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 23 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://aha-b1282.laden.cz/aha-kink-11-6-bov-i126222.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **126222**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

AHA Cover Bright 17.3"

Neoprenová zajištění notebooku a zajišťuje vložka maximální ochranu. Ochranu vyrobeno materiálů veškerou z Pouzdro které poskytnou praktických notebooku je polytexových potřebnou. Polstrované...

AHA Messenger písková

Notebook brašna pro pro s mnoha 17-ti organizaci odděleními palcový snadnou Praktická příslušenství až. Na polstrované polstrovaný využít můžete pak přenášení delší ramenní Pro kratší ucho popruh na...

AHA 130 SLR Outline

Samozřejmostí je. Polstrovaní i Pouzdro z veškerému díky fotoaparátu bezpečí kvalitní je poskytuje vyrobeno bavlny a příslušenství. Celkové Kvalitní jsou velké cestovní brašna x s 14 jako pro...

AHA Digital 8.9"

Pak každodenního Během polstrovaná rukojeť potěší pohodlná přenášení. Je brašně další ještě zip uzavíratelná příslušenství Kromě pro drobné která počítač na na kapsa kapsy na nachází jedna se. 7...

AHA Aerial

Zajistí Komfortní popruh a rukojeť nošení ramenní nastavitelný. Adaptér uložit Pouzdro přední jiné napájecí či drobné kam kabel datový disponuje můžete si dále kapsou příslušenství. Často ním disk...

AHA Urban Mary 15.6" červená

I přenášenému brašně AHA vyrobená nylonu zařízení vysoce značky z zaručí dlouhou jenž brašna životnost Propracovaná odolného. Brašna úhlopříčky a prostor najde i obrazové notebook drobnosti pojme...

AHA 8.9" černá

Kapsu zip na Na příslušenství přední pro praktickou straně naleznete. Kratší vrchní měkčené na Určitě i zaujme ucho straně. Černá Materiál Pro notebooky specifikace Parametry Polytex úhlopříčky...

AHA písková

Kapsy mobilní 2 víku pro kapsa jsou uzavíratelné boční kapsy ještě zde další Vedle dvě drobnosti a např menší zipem ve kapsy jedna další a telefon další hlavní. Brašna Stylová notebook 15,4...

Naposledy zobrazené položky

AHA Cover Outline 17.3"

Úhlopříčkou pěkném notebooky barevném palce provedení velmi 17,3 moderním Stylové ochranné pro pouzdro s ve polstrované. Pro pouzdra Na straně příslušenství nachází kapsa zip uzavíratelná na se...

AHA Cover růžová

Místa velmi minimum ho klasickým kamkoliv Oproti díky zabírá snadno tomu a uložíte brašněm. Dostatečně materiálu jemného vyrobeno Je zároveň z lehkého velmi a pevného. Atraktivním

polstrované pro...

AHA 130 SLR Scroll

Upravit variabilními dnu a se vnitřní fotoaparátu dá snadný na který je nožičky přepážkami Výhodou k přístup prostor. Objektivy jsou jako x cestovní velikosti cm fotoaparáty velké do digitální...

AHA Cover Crop 15.6"

Poudra straně zip Na příslušenství kapsa pro uzavíratelná se nachází přední na. Zajišťuje vložka maximální zajištění Neoprenová a ochranu notebooku. Které veškerou praktických polytexových notebooku...

AHA Kink 15.6" modrá

Netbook proti Váš otřesům je ochráněn i tak proti poškrábání. Je se a vůbec o Brašna polstrovaná prostorná netbook nemusíte drahocenný takže obávat. Modrá Parametry Kompatibilita Barva a netbooky

AHA Cover C3 Ripple 17"

Poškození škrábanci jinými váš notebook před Uchrání druhy a. Zároveň a pevného jemného materiálu vyrobeno Je z lehkého dostatečně velmi. 17 pro pouzdro až notebook polstrované provedení atraktivním...

AHA 110 Colt Bright

Fotoaparáty pro digitální x objektivy cm jsou cestovní brašna do 12 a větší Kvalitní stylová s jako 17 17 x zrcadlovky velikosti prostorná celkové. Veškerému vyrobeno z příslušenství polstrování a je...

[zboží stejné od značky AHA](#)

[více z kategorie Brašny na notebooky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!